

本縣通過 73.6 億美元的預算

週二，San Diego 縣參事會一致批准了 73.6 億美元的 2022-23 年度預算。

新預算以解決精神健康、無家可歸、公平、種族正義和氣候變化的承諾為基礎，同時維護基本的公共安全、土地使用與社會服務。

參事會主席 Nathan Fletcher 感謝公眾提出意見和反饋並參與眾多預算會議和聽證會。Fletcher 引用本縣的格言，「最崇高的動機是公共利益」，表示參事會認識到其在保護社區免受犯罪和野火等緊急情況侵害方面的根本作用，但該縣也在其他基本服務方面進行了創紀錄的投資。

「我相信，我們的 2022-23 財年預算反映了價值觀。」Fletcher 如是說。「歸根結底，這就是預算。它們不僅僅是大把大把的錢。它們反映了價值觀和優先次序，並認識到社區的需求。」

參事會週二通過的 73.6 億美元預算比本縣 5 月份建議的預算高出 2.08 億美元。它比本縣的 2021-22 年度預算高出 1.8%。

對建議預算的一些增加提高了最終支出計畫，包括根據談判增加用於勞動成本的資金；用於另外六個資本改善專案的資金；用於購買雙引擎消防直升機的資金；以及用於一項對高火險地區房屋進行改造、加固和提高防禦性的試點計畫的資金。此外，還增加了用於新車輛和新增執法人員的支出。

最終通過的預算在幾個關鍵領域進行投資：

精神健康和藥物使用支持

新預算增加 8,190 萬美元和 115 個新職位，以幫助本縣繼續致力於將其行為健康系統從危機應對轉變為預防、持續護理，從而保持人們的連接和健康。

該預算繼續改善服務以幫助面臨精神健康挑戰和藥物使用障礙的人，關注那些在歷史上默默承受痛苦的人，包括無家可歸者和青年人。

該預算支援本縣的移動危機應對團隊，他們會在適宜時派遣精神健康專家而不是執法人員對處於危機中的人們做出響應。

該預算還包括為有需求的人提供各種各樣適當類型的護理資源 - 例如康復護理、學校服務、寄養青年服務、長期護理服務人員以及 LGBTQ 社區。

無家可歸和住房

為了繼續努力在消除無家可歸現象方面取得重大進展，該預算將精神健康和藥物使用支援與住房投資相結合。

新增的投資包括 1,190 萬美元的一次性刺激資金，用於開發可負擔住房以減少無家可歸。

3 月，作為新預算的一部分，縣參事批准向城市額外提供 1,000 萬美元，為無家可歸者購買庇護所和住宿場所。最近與 Lucky Duck 基金會和 San Diego 市的一項合作將促成一座擁有 150 張床位的緊急避難所在今年夏天開放。

透過免除許可證費用，還將投資 300 萬美元為居民建造更多可負擔住房，以鼓勵建造附屬住宅單元。此外，還將花費 810,000 美元用於制定包容性分區條例，要求新開發項目包括中等收入水準或低於中等收入水準者可以負擔的住房。

司法改革

新的預算繼續執行本縣計劃，讓司法系統朝著預防、復原和培訓方向轉變，以幫助人們避免司法介入，並在拘留期過後能成功返回我們的社區。這包括替代監禁倡議。該倡議支持監獄替代方案，並為不構成公共安全威脅的人提供服務和護理，包括精神健康和清醒服務。

超過 140 億美元投資於本縣監獄的醫療護理服務以為犯罪者提供幫助。

大約 620 萬美元將用於一所青年發展學院，來幫助犯重罪的年輕人，為他們提供更密集、更長期的行為健康、復原和技能培養服務，幫助他們重返我們的社區。

縣緩刑部門將使用 100 萬美元用於為其工作人員提供降級培訓，支持他們所監管的年輕人。

將提供 240 萬美元改進地方檢察官辦公室的青少年轉移計畫和過渡年齡青年人轉移計畫，讓青少年有機會接受服務和諮詢，從而免於起訴。

公共辯護人辦公室將增加 2,180 萬美元和 90 名員工，為客戶辯護，代表我們居民區的移民和貧困人口，並改善重返社區的過渡。

地方檢察官將使用 350 萬美元並增加 18 個職位，用於擴大為犯罪受害者提供的服務，包括 South Bay 社區彈性和創傷恢復中心以及重新判決程序。

公平和無障礙

新預算還繼續致力於將公平納入所有的縣項目和服務。

本縣公平和種族正義辦公室實施了新的預算公平評估工具，幫助縣各部門在考慮公平的前提下對服務和撥款進行優先排序。該工具使用一系列問題來更好地瞭解撥款如何影響歷史上處於邊緣地位的弱勢群體、低收入群體或歷史上和現時遭受不平等待遇的群體。

該工具還包括社區參與，這是本縣運作的重要基石，將在本預算中擴展，為所有社區成員提供機會，讓他們在討論和決策中發揮有意義的作用。

增加的筆譯和口譯服務將提供更多獲取服務和資訊的途徑。

新的可持續和環境正義辦公室將獲得 350 萬美元資金，以努力確保所有社區在健康危害方面得到同樣的保護。

San Diego 縣勞工標準和執法辦公室將作為雇主及其工人的教育和資源中心。它將對工人問題進行研究和資料分析，並採取執法措施保護工人。

可持續性和應對氣候變化

氣候變化已經影響到 San Diego 縣的社區，本縣正在努力透過減少溫室氣體排放和提高可持續性來解決此問題。

將投資超過 2,500 萬美元用於減少我們非建制社區的溫室氣體排放，包括 100 萬美元用於支持電動車充電站。

近 6,000 萬美元將用於其他環境改善工作，其中包括 4,000 萬美元用於應對雨水問題，1,630 萬美元用於多物種保護計畫，以及 340 萬美元用於改善 Tijuana River Valley。

透過免除約 210 萬美元的許可證費用，促進綠色建築和太陽能。本縣將種植 3,500 多棵樹木，每年可吸收超過 178,000 磅二氧化碳。

將減少溫室氣體排放 - 同時提升公平獲得醫療保健 - 撥款 200 萬美元另外購買兩輛 Live Well on Wheels 車輛和一個新的移動公共衛生實驗室，它們可以為居民提供服務，而不必要求他們單獨前往衛生辦公室。

支持家庭

該預算還包括額外的資金和職位，以關注家庭和工作中居民的日常需求，尤其是最弱勢群體。

為年長者和盲人或殘疾人提供的居家支持服務已增加 60 個職位。另外 100 個新職位將加強包括 CalFresh 和 Medi-Cal 在內的基本服務，以幫助人們獲得所需的食物和醫療護理。兒童福利服務將增加 100 個新職位，以增加對受照護兒童的應急響應支持和優質安置，加強預防服務並繼續改善家庭與社區服務的連接。

透過 2021 年美國救援計劃法案獲得的大約 3,100 萬美元將繼續支持縣參事會使用這些資金的 [框架](#)，包括為年輕人提供精神健康服務以及對租房者和營養計劃的支持。

本縣新的經濟發展和政府事務辦公室將促進包容性經濟增長，提供藝術和文化方面的機會，並管理以非營利組織和社區組織為重點的贈款項目。

本縣新的評估、績效和分析辦公室將使用數據和分析來更好地為影響我們社區和改善服務交付的決策提供資訊。

強大社區並保障他們的安全

預算還投資於安全和生活品質。

其中包括 290 萬美元用於未來在 Interstate 15 和 State Route 76 建設公共安全設施用地，以及 250,000 美元用於開始規劃和設計新的 Jacumba 消防局。

此外，San Diego 縣防火選區增加 220 萬美元，透過路邊植被管理和創建防火帶來保護社區，並減少未建制區域的社區野火風險。

公共衛生服務部門將增加 71 個職位，以繼續加強其保護居民健康的整體能力。

預算將支出 140 萬美元用於新建和擴建縣公園，包括 Calavo、Star Ranch、Lindo Lake、Park Circle 和 Waterfront Park。同時，將提供 100 萬美元資金用於一項食物獲取倡議，以幫助建造社區花園。

社區參與

縣和參事會在製定預算時積極徵求公眾的意見。

縣在參事會的五個區中分別舉行了虛擬社區預算會議；6月13日舉行了公開聽證會，6月16日舉行了晚間聽證會。它還創建了一個營運計畫網站，並在整個公開聽證會過程中為人們提供了線上評論的機會。